



## ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО И ЗАБОТА



8(8634) 45-47-27

[fond@popечitelstvo-zabota.ru](mailto:fond@popечitelstvo-zabota.ru)

Общественно полезный Фонд социальной поддержки военных, ветеранов, детей и инвалидов всех категорий «Попечительство и забота»

ОГРН 1176196055530

ИНН 6154150663

Фактический адрес: Таганрог, ул. Петровская, д. 44

Юридический адрес: Таганрог, пер. 3 Крепостной, д. 22

### Предложение о сотрудничестве.

Добрый день! Хотим предложить вашей организации взаимовыгодное сотрудничество.

#### **Наш фонд помощи армии работает с 2017 года.**

В данный момент мы одни из немногих кто занимается прямым снабжением наших бойцов жизненно необходимой тактической медициной и благодаря этому спасли не одну жизнь наших ребят на поле боя. Запросы от подразделений постоянно увеличиваются. Поэтому мы вынуждены искать партнёров готовых сотрудничать с нашим фондом.

Мы предлагаем вашей организации стать официальным партнёром нашего фонда. Партнёрство подразумевает как разовую поддержку, так и постоянное долгосрочное сотрудничество.

При долгосрочном сотрудничестве вы становитесь официальным партнёром фонда. Информацию об этом мы размещаем на всех наших ресурсах с многотысячной аудиторией. Так же предприятие и руководитель получают все возможные поощрения от нашего фонда, такие как благодарственные письма и на данный момент самую престижную общественную награду [медаль «За содействие СВО»](#). Так же мы пишем письмо ходатайство/уведомление Главе администрации местонахождения вашего бизнеса, Главе региона, в Администрацию Президента, о том, что вы активно участвуете в помощи в СВО. Президент очень ценит поддержку бизнесом специальной военной операции. И спускает на места рекомендации всячески поддерживать организации, помогающие в СВО.

#### **СВО рано или поздно закончится, многие будут оценивать кто и как приближал нашу победу.**

Со своей стороны гарантируем, что мы всегда подтвердим, что вы помогли СВО, будем всячески защищать ваши интересы со стороны фонда. Выдавать заверенные характеристики и рекомендации в различные организации (по запросу).

Кроме того, при желании и серьёзных намерениях, мы введем руководителя организации, оказывающей поддержку, в попечительский совет фонда и дадим все инструменты для контроля расхода денежных средств фонда.

Наш фонд не кабинетный, мы постоянно находимся в самых горячих точках, всю помощь возим и передаем лично бойцам на передовую. Все расходы по содержанию фонда несет лично руководитель фонда из своих собственных средств.

В данный момент в рамках проекта [«Сохрани солдату жизнь»](#) мы занимаемся закупкой и доставкой тактической медицины в подразделения уровня взвода, роты, батальона. Так же в рамках проекта [«Быстрая помощь Z»](#) выполняем срочные заявки от наших подразделений. Ну и конечно в рамках проекта [«Помощь детям Донбасса»](#) помогаем детям, находящимся в зоне проведения специальной военной операции. Если вы хотите стать нашей командой и наше предложение вас заинтересовало, то можете связаться с нами по почте [fond@popечitelstvo-zabota.ru](mailto:fond@popечitelstvo-zabota.ru) или звонить/писать в ватсап на мой личный номер телефона 89939500678.

С Уважением, руководитель [фонда](#) помощи армии  
Николай Анисимов.